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FICHE Procès-verbal de conseil d’école  N°3 
IEN HG 11 – MURET 

 

PROCES-VERBAL DE CONSEIL D’ÉCOLE n° 3 

 
Date : Mardi 24 juin 2025 
Parents élus : Mmes Bellot, Lapeyrade, Maachou, Verove et M Braem, De Menditte.  
Enseignantes : Mmes Sandrine VAILLANT, Sylvie LAUG, Véronique LANDOLT, Marie BORDES et Magali 
DEDIEU  
M FERCHICHI Najib, directeur adjoint ALAE maternelle 
Représentantes de la mairie : Mmes MASCLET ET VERHAEGHE 
 

Ordre du jour : 
1) Bilan de l’année en cours 
2) Situation école provisoire/école définitive 
3) Sécurité 
4) Rentrée 2025 
5) Temps périscolaire 

 
Les réponses aux questions des parents d’élèves seront apportées au fur et à mesure de l’ordre du jour. 

 

1) Bilan de l’année en 
cours 
 

Les projets de classe ont tous été menés à leur terme. Le projet Olympe en 
fête sur le thème des contes a été très apprécié. Chaque classe a créé un 
conte sous forme de livres et/ou de fresques. Ces créations ont été riches en 
apprentissages dans tous les domaines. 
Ce projet Olympe en fête a permis d’enrichir la liaison GS-CP. Cette liaison est 
ponctuée tout au long de l’année par des temps d ‘échanges entre les 
enseignants pour se finaliser avec un temps d’accueil des GS en CP/ CP en GS.  
Le projet intergénérationnel avec le relais d’assistantes maternelles et la 
maison de retraite de Roquettes n’a pas pu être finalisé pour cause 
d’épidémie de coqueluche. Les PS seront accueillis pour un temps partagé 
matinal à la maison de retraite le 27.06.2025. 
 
*APC : les séances sont terminées pour toutes les classes. L’accent a été mis 
pour les MS et GS. Les PS ont bénéficié d’une aide à la cantine au mois de 
septembre. Ce sera de nouveau le cas l’an prochain. 
 
*AESH : Présence toujours aussi précieuse avec un travail de qualité. Très 
bonne relation avec les enfants, l’équipe et les familles. 
L’an prochain, Chanez passe en élémentaire. 
Nous gardons 2 AESH pour les 2 enfants déjà notifiés qui passent en MS. 2 
autres enfants sont en attente de notification. 
 
*ATSEM : Stéphanie (classe de PS-GS) quitte son poste et sera remplacée par 
une ATSEM à temps plein.  
 
*Equipe ménage : Céline quitte son poste pour devenir ATSEM dans une 
autre école.  
 
Nous leur souhaitons une bonne continuation.  
 

Ecole : Maternelle de Roquettes 

Commune : Roquettes 
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Bilan coopérative :      Solde : 3183€ 
Coût de la sortie à la ferme aux bisons : 1395€ (financé par la participation de 
2€ de chaque enfant + la coopérative de l’école). 
Le don de début d’année (800 €) a permis de financer un spectacle sur les 
contes en avril, spectacle qualitatif qui a beaucoup plu. 
Merci à toutes les familles, l’APE et la mairie pour permettre la mise en 
œuvre de projets nombreux. 
 

 Pour information   

 Pour discussion et avis  

 Pour décision   

2) Situation école 
provisoire/école 
définitive 

 Pour information 
 

*Le déménagement a eu lieu pendant les vacances de Pâques. Sa préparation 
a demandé une forte anticipation pour trier, ranger les parties communes et 
chaque classe. 
Nous remercions les équipes de mairie pour leur aide et collaboration tout au 
long de cette préparation. 
Une entreprise de déménagement a pris en charge le transfert, le stockage 
des cartons et l’installation des meubles dans les nouveaux bâtiments. 
Nous avons pu prendre nos repères rapidement. Merci pour cette prestation.  
Nous avons pu constater qu’il manque des cartons : 2 gros rouleaux de papier 
fleuriste, 1 gros rouleau de papier kraft et 1 gros rouleau de plastique bulles 
et 1 carton de catalogues pour les commandes.  
Merci aux équipes pour la réactivité des travaux nécessaires à la mise en état 
des lieux : nombreuses fuites, serrure cassée, réglage des alarmes etc.. 
 
L’adaptation se fait pour tous. Les locaux sont spacieux. La climatisation est 
indispensable. La réactivité des services a été bonne pour certains points, 
notamment les nombreuses fuites et problèmes d’évacuation.  
Nous avons des difficultés persistantes :  
*Le bruit : La résonnance des classes, couloirs et toilettes est très importante. 
Cette nuisance sonore est épuisante et surexcite les enfants.  
Relevés de sonomètre : au calme moyenne 65-70db = seuil de fatigue 
chronique. Donc dès que le niveau sonore augmente cela devient vite 
insupportable.  
Nous demandons de mesures au moins dans les classes.  
 
*Déplacement du visiophone : placé dans le bureau, il est inaudible de toutes 
les classes. Ceci pose un problème d’organisation pour les enfants qui partent 
et reviennent de soins.  
Nous avons demandé à le déplacer dans le couloir. En attente de réponse.  
 
*L’absence d’ombre en récréation : Des aménagements ont été fait grâce au 
budget de l’ALAE.  
Nous demandons que d’autres voiles d’ombrage soient rajoutés entre les 
préfabriqués maternelle et élémentaire. 
Cette problématique de l’ombre a été posée dès la présentation des plans de 
l’école provisoire. Aucun aménagement n’a été anticipé. La santé des enfants 
est en jeu. L’exposition au soleil est majeure puisqu’il n’est pas envisageable 
de les priver de récréations. 
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*Les jeux de récréation : les structures de jeux n’ont pas été réinstallées. 
C’était prévu ainsi car l’espace est partagé avec élémentaire. Toutes les 
classes ont une activité par jour. Nous les ferons évoluer au fil de l’année.  
 
*Panneau extérieur : Nous avons besoin du panneau d’affichage extérieur de 
l’école sur le grillage pour y laisser les informations de préparation à la 
rentrée.  
 
Nuisances des travaux école définitive : 
Le bruit des travaux n’est pas entendu des classes. En revanche la poussière 
est ressentie, en particulier par les enfants asthmatiques. Nous avons modifié 
les habitudes de ménage (balayage humide) pour éviter de soulever la 
poussière.  
 

 Pour discussion et avis 
 

  

 Pour décision   

3] Sécurité 
 
 Pour information 

 

*Exercice incendie à l’entrée dans les nouveaux bâtiments : 22.05.2025. 
Le volume de l’alarme est vraiment trop fort dans chaque bâtiment. Nous 
demandons qu’il soit réglé pour éviter d’abimer les tympans de tous.  
Chaque bâtiment a une alarme indépendante. 
 
*Exercice PPMS a été réalisé lors de la tempête et orage de grêle. Les enfants 
ont été confinés dans les classes. Tout s’est bien passé.  

 Pour discussion et avis  

 Pour décision  
 

 

4] Rentrée 2025 
 
 Pour information 

 

*Début des inscriptions en mars : c’est assez tardif pour organiser tous les rdv 
familles. Nous demandons à débuter  les inscriptions en janvier.  

*Effectifs à ce jour  pour la rentrée de septembre 2025 :  

40 PS    44 MS    41 GS 

structure envisagée : 1classe PS+ 1 classe PS-GS + 3 classes MS-GS 

 

*Rentrée échelonnée des PS pour la 1ère semaine de septembre et pour les familles 
qui le souhaitent/peuvent.  

Objectif : Ancrer des émotions et ressentis positifs. Assurer la sécurité affective des 
enfants.  S’adapter à leur rythme.  

 

*Horaires et lieux entrée/sortie idem à cette année. 

 

A NOTER : Nouveaux programmes avec des attendus bien détaillés pour chaque âge. 
Les attendus pour chaque fin d’année seront bien spécifiques.  

 

 Pour discussion et avis  

 Pour décision   

5) Temps périscolaire 
Pour information 

*Accès à l’eau / questions parents : Les enfants peuvent boire à volonté soit 
avec des gobelets soit avec leur gourde.  
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 *Cantine /question parents : accès au sucre 
Les yaourts nature notés sur le menu sont livrés avec des accompagnements : 
miel, sucre, confiture. Celui-ci est donné au choix de l’enfant.  
 
*Bavoir coincé sous l’assiette identifié comme douce violence/question 
parent : Les bavoirs sont donnés uniquement aux enfants de petite section si 
besoin  et en début d’année. Il y a confusion avec la serviette coincée sous 
l’assiette lors de la mise du couvert.  
Le terme de douce violence a choqué les équipes de cantine, atsem, 
animatrices et enseignantes.  
 
Nous rappelons que le conseil d’école est une instance collective. Les 
questions individuelles sont à poser soit à l’enseignante concernée, soit à la 
directrice.  
 
*Rentrée de septembre : La directrice Sandrine Dehler absente depuis 
plusieurs mois ne reprendra pas son poste. Elle sera remplacée à la rentrée.  
Najib reste directeur adjoint.  
 

 Pour discussion et avis  

 Pour décision   

 

Nous remercions les parents élus pour leur confiance, leur soutien et leur dynamisme tout au long de 
cette année. Nous souhaitons une belle continuation à ceux qui passent en élémentaire  

 

Président de séance (Directrice) : Mme DEDIEU    /            Secrétaire de séance : Mme LANDOLT 


